
 

Ordem do Dia – Pag 1/8 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 11/11/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei 243/2024 

Promove alterações na Lei n° 15.133, de 21/06/2024, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 348/2024 

Denomina de JOÃO MOREIRA RIBEIRO a Rua nº 14 do Loteamento Cidalta I, Bairro 

Boa Vista, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei 373/2024 

Institui a Carteira Municipal de Identificação da Pessoa com Fibromialgia no âmbito do 

município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei 380/2024 

Declara a Utrilidade Pública da Associação de Pais e Funcionários do Centro Municipal de 

Educação Infantil Samuel Machado Bark. 

________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

Projeto de Lei 010/2024 

Reconhece o Cristianismo como manifestação cultural no Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 

                  CECE – Favorável 

 

SUBSTITUTIVO GERAL ao PL 010/2024 – de autoria da Vereadora JOSI KIERAS 

DO COLETIVO – Reconhece as diversas religiões como manifestações culturais no 

âmbito do Município de Ponta Grossa.  

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 

                  CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei 059/2024 

Promove alterações na Lei n° 11.233, de 27/12/2012, conforme especifica. 

 

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade 

       CFOF - Favorável 

                             COSPTTMUA – Favorável 

       CAPITCMA – Favorável 

 

EMENDA MODIFICATIVA/ADITIVA ao PL 059/2024 de autoria do Vereador DR. 

ERICK – Dê-se ao art. 1° do Projeto de Lei epigrafado, a seguinte redação: I – em caso de 

supressão de vegetação exótica ou exótica invasora, desde que essa esteja em meio urbano 

e sem destinação comercial, fica desobrigado o munícipe de efetuar a subscrição de Termo 

de Compromisso para compensação da supressão realizada. (AC)    

 

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Subemenda de Redação em 

apenso. 

       CFOF - Favorável 

                             COSPTTMUA – Favorável 

       CAPITCMA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei 265/2024 

Denomina de Oziel Schneider a rotatória que interliga a avenida General Carlos Cavalcanti 

e a Rua Vicente Spósito, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 

                            COSPTTMUA - Favorável 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei 294/2024 

Denomina de Geraldo Gunard Krapp a rua “6”, do Loteamento Bela Vista – Bairro Neves, 

nesta cidade. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                   COSPTTMUA – Favorável 

________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei 335/2024 

Dispõe sobre a demarcação de vagas de estacionamento rápido nas vias públicas 

municipais, dfenominadas de “VAGA ÁGIL”, destinadas exclusivamente ao embarque e 

desembarque de passageiros de aplicativos de mobilidade urbana e táxis. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 

                 CFOF - Contrário 

                  COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DOS VEREADORES MISSIONÁRIA ADRIANA E BIANCO  

Projeto de Lei 368/2024 

Fica proibida a utilização de linguagem neutra na execução do Hino Nacional nas 

dependências de prtédios e logradouros públicos do município de Ponta Grossa, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em 

apenso. 

                 CECE – Contrário 

________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 379/2024 

Declara a utilidade pública da Associação de Pais, Mestres e Funcionários do Centro 

Municipal de Educação Infantil Professora Rosicler Guzzoni. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 

                  CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 1017/2024 do Vereador JULIO KULLER, Moção de Aplausos 

O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente Moção de Aplausos à dupla Cleiton 

Viola & Elisander, formada por Anderson Clayton Quarterolli (Cleiton Viola) e Elisander Mendes da Rocha, em 

reconhecimento ao talento, à contribuição cultural na música sertaneja e ao envolvimento em eventos comunitários. 

 

Nº 1018/2024 do Vereador JULIO KULLER, Moção de Aplausos 

O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente Moção de Aplausos ao Sr. NILSOM 

MARQUE DE GODOI, em reconhecimento pela sua exemplar trajetória de serviços prestados à segurança pública, com 

destaque por sua atuação no Batalhão de Polícia Rodoviária e nos Grupos Especiais, além de sua dedicação à comunidade 

de Ponta Grossa. 

 

Nº 1019/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 



 

Ordem do Dia – Pag 4/8 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida   ao  Cabo THIAGO RAFAEL ESTEVAM  pela excelente atuação em uma ocorrência de tentativa de suicídio   

no dia 02 de novembro de 2024, tendo êxito em sua diligência e  colaborando diariamente  para um trabalho de extrema 

importância na sociedade. 

 

Nº 1020/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida   ao Soldado  ALAN SILAS RIBEIRO  pela excelente atuação em uma ocorrência de tentativa de suicídio   no 

dia 02 de novembro de 2024, tendo êxito em sua diligência e  colaborando diariamente  para um trabalho de extrema 

importância na sociedade. 

 

Nº 1021/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ANDERSON VIDAL SANTANA, Proprietário da Barbearia Santana 

 

Nº 1022/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à IGREJA PENTECOSTAL MISSÃO DE JESUS, na pessoa do ilustre Pastor ORLANDO MARTINS, por 

ocasião da celebração dos 20 anos dessa missão tão importante em nosso município. Congratulamos por tão ilustre 

Ministério, arauto do Evangelho de Cristo, que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 

 

Nº 1023/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao PASTOR ELIAS CLEMENTINO DA SILVA, da IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS MINISTÉRIO 

MADUREIRA, por ocasião da celebração de seu aniversário, e pelo excelente serviço em sua TRAJETÓRIA 

MINISTERIAL, no resgate de vidas e pela direção em nosso município dessa missão tão importante. Louvamos ao 

Senhor por sua vida, que continue avançando e cumprindo o  Ide de Cristo Jesus. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2981/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Oscas Wenske, no Bairro Neves, nesta cidade. 

 

Nº 2982/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

manutenção e desobstrução das galerias, bem como reparo nas erosões por ela causadas, nas galerias que ficam na rua 

Oscar Wenske, Neves, nesta cidade. 

 

Nº 2983/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

pavimentação asfáltica nas ruas Rua União da Vitória, no Jardim Itália, Oficinas, nesta cidade. 

 

Nº 2984/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
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manutenção e desobstrução de galeria, bem como reparo na erosão por ela causada, na galeria que fica na Rua Lagoa 

Azul, próximo ao nº 2, Oficinas, nesta cidade. 

 

Nº 3026/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a implantação de placas de sinalização e a 

pintura de faixas de sinalização de trânsito na Rua Ernani Batista Rosas, esquina com a Assis Brasil, no bairro Jardim 

Carvalho.  

 

Nº 3027/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Professor Sezínio Malherbi, 

Chapada (Sabará).  

 

Nº 3028/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de ponto de ônibus 

coberto na Avenida Tubarão, número 560, no bairro Cará-Cará.  

 

Nº 3029/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

desentupimento da boca de lobo localizada na Rua Sofia de Lara, n° 640, Jardim Califórnia, Boa Vista, nesta cidade.  

 

Nº 3030/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo 

para a implantação de uma lombada na Rua Conde de Monsavaz, próximo ao n° 21, Bairro Olarias, nesta cidade.   

 

Nº 3031/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando urgente a manutenção, limpeza e desobstrução 

de curso d'água localizado na Rua Dourados, entre a Escola Municipal Agenoridas Stadler e o número 45, bairro Cará-

Cará.  

 

Nº 3032/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção dos banheiros na Capela 

Mortuária Santa Paula, Rua Araçá, N° 190, Contorno.  

 

Nº 3033/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua Rogerio Kloster, Avenida General Carlos Cavalcanti, Jardim 

Primavera, Uvaranas,  nesta cidade. 

 

Nº 3034/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar conserto 

de calçada, limpeza e manutenção, das calçadas ao redor do Cemitério São Sebastião, na Rua Donatílio Corrêa Ferreira, nº 

204, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 3035/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza 

de terreno na Rua Henrique Ligeski, ao lado do nº 371, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 3036/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
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instalação de uma travessia elevada em frente a Igreja Cristã Renovo, localizada na Rua Emílio de Menezes, n° 34, Bairro 

Oficinas, nesta cidade.  

 

Nº 3037/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Martim Francisco, esquina com as ruas Ismael Martins e Fernandes 

Vieira, na Vila Cristina, Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 3038/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação alsfáltica para a Rua Santa Catarina do 

Ceno, esta localizada em Uvaranas 

 

Nº 3039/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Doutor Alves 

Maciel, trecho entre as Ruas Mathias de Albuquerque e Julio Vianna de Azevedo esta localizada na Vila Guaira 

 

Nº 3040/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Rio Pirapó em sua 

totalidade, esta localizada em Uvaranas. 

 

Nº 3041/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Rio Taiuva em sua 

totalidade, esta localizada em Uvaranas. 

 

Nº 3042/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Sérvulo dos Santos, 

trecho entre as Ruas Doutor Alves Maciel e Teodoro Sampaio, esta localizada na Vila Guaira 

 

Nº 3043/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua João Baptista Gobbo, esta localizada no Jardim Lagoa 

Dourada. 

 

Nº 3044/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Thomas Francisco Sikorski, No Jardim Lagoa Dourada 

 

Nº 3045/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Tomyo Kawamura, esta localizada na Vila XV. 

 

Nº 3046/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, conserto para entrada de galerias de água pluvial, esta localizada na Rua Jacob Holzman, imediações 

do numeral 220, pista sentido centro-bairro.   

 



 

Ordem do Dia – Pag 7/8 

Nº 3047/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, realização de manutenção asfáltica, para a Rua Adjaniro Cardon, esta localizada no Jardim Carvalho. 

 

Nº 3048/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua João Baptista Gobbo, esta localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

 

Nº 3049/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Silvio Ferreira de Mattos, esta localizada na Vila Romana. 

 

Nº 3050/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Thomaz Francisco Sicorski, esta localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

 

Nº 3051/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a troca 

das lâmpadas de dois postes localizados na Rua Enfermeiro Paulino, em frente ao n° 1191, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 3052/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Tomio Kawamura, esta localizada na Vila XV 

 

Nº 3053/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, conserto para entrada de galerias de água pluvial, esta localizada na Almirante Tamandaré, imediações 

do numeral 799, no bairro da Ronda . 

 

Nº 3054/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza dos bueiros 

na Rua Padre Roberto Bonk em frente ao n° 41 e 282, Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 3055/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando realizar conserto e 

desentupimento da boca de lobo localizado na rua Jaboticabeira, em frente ao nº 14, no San Marino, Contorno, nesta 

cidade. 

 

Nº 3056/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma 

colocação de meio fio para formalizar o passeio dos pedestres na rua Jaboticabeira, na altura do número 59 e 60, no bairro 

Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 3057/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do bueiro na 

Rua Rio de Janeiro em frente ao n° 193, Centro. 
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Nº 3058/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos 

de viabilidade de instalação de uma academia ao ar livre, na praça que fica na Rua Attílio Tararan, próximo ao nº 175, na 

Vila Santa Paula, Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 3059/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza 

da Praça que fica na Rua Prof. Plácido Cardon, Bairro Shangrilá, Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 3060/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

implantação de galeria pluvial na Rua  Jaboticabeira, próximo aos nº59 e 60, no bairro Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 3061/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 

Rua Batuíra, Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 3062/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 

cascalhamento das Rua Eduardo Schell Araujo, Rua Nicarágua e Rua Honduras, na Ronda Antunes Duarte. 

_________________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 08 de novembro de 2.024. 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente         1º Secretário 


